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l. Grafik

Il. Grafik

Yukarida verilen 1. grafikte bir ailenin aylik gi-
derleri 2. grafikte ise 1. grafikte gosterilen diger
harcamalarin ayrintilandiriimis hali g&steril-
mektedir.

Bu ailenin aylik 60 lira aidat gideri olduguna
gore egitim gideri kag liradir?

A) 48 B) 72 C) 96 D) 120

2-) Bir agag fidani cinsi topraga dikildikten sonra 3 ay
boyunca hic gelismiyor. 3. aydan sonra giinde 4 mm
uzadigina gore 30 cm olarak topraga dikilen bu
fidanin dikildikten105 giin sonraki boyu kag cm olur?
(1 ay=30giin)

A)34 B) 36 C) 38 D) 45
A
3-) 8cm
D 4 cm
(2x=1) cm C
E
B

Sekildeki ABC iicgeninde [AB] // [DE], |AD| =8 cm,
|IDC| = 4 cm, |DE| = 3 cm ve |AB| = (2x —1) cm
olduguna gore, x degeri kactir?

A)5 B)-3 C)4 D) 2
4) a? + b? = 50
a+b=28

olduguna gore, a.b kagtir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10

Rabbani Sanat...
A 2a+1 B
5-) E a+1 F
2a-1 a—1
C H G

Yukaridaki ABCD ve EFGH dikdortgeninin
alanlar farki kactir?

A) 2a* B) 3a’ C) a*-1 D) 4a

6-) Asagidaki dogrulardan hangisinin egimi
2y=3x-1 dogrusunun egiminin 4 katina esit-
tir?

A)8y=12x+5
C)3y=18x—-4

B)y=-2x+1
D)2y=6x-7

7-) Taban gevresi 24 cm ve yiiksekligi 12 cm
olan silindirin hacmi kag cm”'tiir?
(=3 aliniz.)

A)568 B)576 C)582 D) 590

8-) Bir yolun 6nce % ', sonra ise kalan yolun % U

gidiliyor.
Geriye yolun 180 metresi kaldigina gore, yolun
ilk gidilen kismi ka¢ metredir?

A)120 B) 150 C) 180 D) 210

9) /440

sayis| asadidaki say1 dogrusu modeli (izerin-
de verilen noktalardan hangisi ile gosterile-
bilir?

A) A B)B C)o D) D

10-) Dik koordinat dizleminde K(8-m,6-m) noktasi IV.

bdlgededir.

m bir tam sayi olduguna gére, K noktasinin ori-

jine olan uzakh@ ka¢ birimdir?

A) '3 B) 3 C) 2 D) 2




@
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Bir adam, kenar uzunluklar metre cinsinden
tam say! olan sekildeki arazisini, dikenli telle
gevirmek istiyor.

Bunun icin en az ka¢c metre dikenli tel
almahlidir?

A. 57 B. 65 C.70 D. 73

12-) Akif, berberde tras olurken karsisindaki aynadan
arkasindaki dijital saate bakiyor.
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Saati yukaridaki gibi gériince panikleyen Akif
toplantisina 1,5 saat gec kaldigini soyliyor. Buna gore
toplantinin bagslamasina aslinda kag¢ dakika vardir?

A) 75 B) 120

C) 135 D) 140

Sekildeki 6zdes iki raftan birincisine yaricapi 8cm
olan toplar, ikincisine de yaricapi 12cm olan toplar
konuluyor. Toplar arasi bosluk olmadan rafin
basindan sonuna kadar tam olarak toplar sigdigina
gore rafin uzunlugu hangisi olabilir?

C) 192

D) 200

A) 72 B) 120

14-) Yanda 1 br? lik kareli
kagda cizilen ¢ok-
gensel bdlgeye en az
kag birimkare daha
eklenirse olusan
seklin alam karesel
sayl olur?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
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Yukaridaki 3x3'luk tabloda verilen sayilar
ok ile gosterilen sekilde yaziliyor.

Tum satirlarda gikan sonuglar ayni oldu-
guna gore, x + y kactir?

4 4 4
16-) Yayimlanan bir raporda “1 hektarlik alan
icinde yaklasik 10.000 agac bulunabiliyor.
Bu agaglar gunlik 30.000 insanin tlkettigi
oksijeni Uretebiliyor.” sonucu gikmistir.

A)

Ayni ozelliklere sahip olmak tlizere, 81
ilin her birinde 20 hektarlik ormanlik alan
olusturulursa, glinliik ka¢ insana yetebi-
lecek oksijen kaynagi olusturulabilir?

A) 4,86 10° B) 4,86+ 108
C) 4,86-107 D) 4,86-10°
X y - . .
17-) e 1 dogrusu y eksenini hangi nok-
tada keser?
A) 0,7) B) (0.,2)
C) (0,-2) D) (0,-7)

18-) Bir siniftan rastgele secilen bir 6grencinin
erkek olma olasihgi %’tir.

Sinifta 18 kiz 6grenci oldugu bilindigine
gore sinifta kag 6grenci vardir?

A) 25 B)28  C)30 D) 35

19-) Uzunlugu 160 cm olan bir gubuktan uzunlukiari cm cin-
sinden tam sayi olan es pargalar kesiliyor ve bu pargalar
ayrit olacak sekilde birlestirilerek bir kiip elde ediliyor.
Buna gore, kullanilmadan kalan parganin uzuniugu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34

20-) En kiiciik ortak kati 120, en biiyiik ortak béle-
ni 4 olan iki sayidan biri 40 olduguna gére di-
geri kactir?

A) 12 B) 15 C) 20 D) 24



